

---

## **Сегодня Кузнецким районным судом г. Новокузнецк признаны виновными четверо подростков, которые издевались над своей подругой несколько часов.**

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 4-ем подросткам.

Один из подростков (1991г.р.) обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч.1 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера), п.п. «г, в, д» ч.2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью группой лиц). Трое других обвиняемых (мальчик и две девочки, все 1992 г.р.) п.п. «г, в, д» ч.2 ст. 112 УК РФ. Установлено, что группа подростков несколько часов издевалась над девочкой 1992г.р., ее били, тыкали ножом в тело, обливали моющими средств-вами, а затем один из подростков потерпевшую изнасиловал. Все это обвиняемые снимали на сотовый телефон, обещая отснятый материал выложить в интернет.

Приговором суда одному из подростков назначено наказание в виде 4-х лет лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии. Остальным обвиняемым назначено по одному году наказания в воспитательной колонии.

04 Марта 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/614691>